Exame de CDI-III – Lic. Física – Prof. Milton – 14/jul/2005
Observações: Cada questão CERTA vale 2,5.

 Pelo menos uma questão deve ser resolvida ou por Séries ou por Laplace
	1)   
	Resolva uma das seguintes Equações Diferenciais:


	1a)
	r” = - k/r2
	1b)
	1 + (y’’)² = 2y’.y’’’


	2)   
	Num circuito RLC, a carga é dada pela solução de   R.q' + q" + 10q = 12e -3t. 
Encontre a função q(t), se q(0) = 4  e  q’(0) = 0. 


	3)   
	Encontre as funções f(x) e g(x) tais que
	g’  + 3f = 4g        g(0) = 1

f ’  +  g = 2f          f(0) = -2


	4)   
	Encontre quais as condições (valores de k, A, B e r) para que 

T(t, x) = Ae k t sen((x/5) + B e -r t sen (x   seja solução para o problema 


	 T ’t = T ’’xx
	x 0 , t  [0, 5]

	 T(0, x) = 80 sen(x/5 – 10 sen (x
	 x [ 0, 5]

	 T(t, 0) =  0 = T(t, 5) 
	 0 t 


=============================== Voltar ================================
